
Griglia di correzione

Formazione Professionale

ID Corso Nome e cognome dello studente

Esame di Qualifica (III° Livello Europeo) Terzo Anno - a.f. 2014/2015 Sessione 1Italiano

Domanda Risposta Esatta Non
Risposto Risposta dello studente Punti

1 I000114

aspetti linguistici

il testo deve essere corretto dal punto di
vista del lessico e della morfosintassi.

errata parz.
corretta

corretta

0,2

0,4

oggetto e obiettivi

l'oggetto del lavoro deve essere indicato
in modo efficace e coerente con lo 
svolgimento. Se il punto non viene

toccato la valutazione è 0.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

strumenti

gli strumenti devono essere coerenti
con la descrizione del lavoro. Se il

punto non 
viene toccato la valutazione è 0.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

tempi e fasi

i tempi e le fasi di sviluppo devono
essere descritte in tutti i passaggi

necessari. Se 
il punto non viene toccato la valutazione

è 0.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

risultati

i risultati del lavoro devono essere
coerenti con gli obiettivi. Se il punto non

viene 
toccato la valutazione è 0.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

I1210012 A A B C D0,4

I1210023 D A B C D 0,4

I1210034 B A B C D0,4

I1210045 C A B C D0,4

I1210056 C A B C D0,4
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I1210067 A A B C D0,4

I1210078 B A B C D0,4

I1210089 C A B C D0,4

I12100910 D A B C D 0,4

I12101011 A A B C D0,4

I00004012

1. Giovanna mi chiese quando
sarebbe venuto il medico
2. Alcuni turisti mi hanno

chiesto quale fosse la strada
più breve per il Duomo

errata parz.
corretta

corretta

0

0,1

I00004613 D A B C D 0,1

I00007314 B A B C D0,1

I00007515 costringere errata corretta 0,1

I00007716
GLI = Paolo

-LO = avvocato
LUI = avvocato

LO = Paolo

errata corretta 0,1

corretta = tutti corretti

I00010517 C A B C D0,1

I00010218 1. per
2. così

errata corretta 0,15

devono essere entrambe corrette

I00010419 B A B C D0,15

I00010820 B A B C D0,15

I00011121

1. eccezionale 
2. coscienza 
3. igienica 
4. innocuo 

5. illegittima 

errata parz.
corretta

corretta

0,1

0,15

corretta = tutte corrette
parzialmente corretta = 4 corrette

errata = meno di 4 corrette

I00011022 A A B C D0,15

I00011223 A A B C D0,15
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24

I9040-01 B A B C D0,15

I9040-02 C A B C D0,15

I9040-03 A A B C D0,15

I9040-04 D A B C D 0,15

I9040-05 C A B C D0,15

I9040-06 B A B C D0,15

I9040-07 D A B C D 0,15

I9040-08 A A B C D0,15

I9040-09 C A B C D0,15

I9040-10 A A B C D0,15

TOTALE PUNTI
Cognome e nome del docente esaminatore Firma
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